
נכתב ע"י עפר ילין

1
35182אלוןמועד קיץ ב ש18יולי עח בגרות 

.25%, וקיבלה עליו הנחה של  שקלים80אורית קנתה ספר שמחירו א. 

100שקלים60היההנחה, ההמחיר, לאחר  25
80 0.75 80

100


  .

שקלים.60למה על הספראורית שיתשובה: 

.שקליםxמחיר חוברת היה. ב
.מן המחיר המקורי25%שקלים, שהם 21-המחיר ירד ב

25המשוואה המתאימה 
21 0.25 21

100
x x  .

וואה:נפתור את המש
0.25 21 / : 0.25

84

x

x




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(באלפים), העמודות האפורות מייצגות את מספר התיירים
השחורות מייצגות את ההכנסה מן התיירות (במיליוני דולרים).והעמודות 

. במיליארד יש אלף מיליונים.1,000,000,000מיליארד = 1.במיליון יש אלף אלפים.1,000,000מיליון = 1

מיליון).7אלפי תיירים (7,000, ובה נכנסו למדינה 2013רה הגבוהה ביותר היא בשנת העמודה האפוא. 

.מספר התיירים שנכנסו למדינה היה הגדול ביותר2013בשנת תשובה: 

, 2017ה ביותר היא בשנת העמודה השחורה הגבוה. ב
מיליארד).8מיליוני דולרים (8,000ובה ההכנסה מן התיירות הייתה 

.ההכנסה מן התיירות הייתה הגבוהה ביותר2017בשנת תשובה: 

שלוש השנים הראשונות שבגרף, העמודה האפורות, בג. 
.מיליוני תיירים4-אלפי תיירים, כלומר פחות מ4000-מראות על פחות מ

.דינה פחות מארבעה מיליוני תייריםנכנסו למ2010-ו, 2009, 2008תשובה: בשנים 

. העמודה השחורות, בשתי השנים הראשונות שבגרף, ד
.דולרים4,000,000,000-מיליוני דולרים, כלומר פחות מ4000-מראות על פחות מ

דולרים.4,000,000,000-ההכנסה מן התיירות נמוכה מ2009-ו2008תשובה: בשנים 

דולרים.8,000,000,000ההכנסה מן התיירות הייתה ,2017בשנת . ה

תיירים.6,000,000, נכנסו למדינה 2017בשנת 

1ינה, בשנה זו, דוצע הכניס כל תייר למהממ
1333

3
8,000,000,000דולרים

6,000,000
.

1, 2017בממוצע כל תייר הכניס למדינה, בשנת תשובה: 
1333

3
.דולרים
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3איברים, 16ישבסדרה חשבוניתון: א. נת 17a  ,4d .

1נשתמש בנוסחת האיבר הכללי:  ( 1)na a n d  .למציאת האיבר הראשון בסדרה ,
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11תשובה:  49a .

.16aאת  איברים , 16שבה האחרון בסדרה, ב. נמצא את האיבר
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.69האיבר האחרון בסדרה זו הוא תשובה: 

.האיברים האחרונים בסדרה, בשתי דרכים6ג. נחשב את הסכום של 

11מהסוף הוא ישיהשוהאיבר 4הפרש הסדרה הוא  49a .

,49האיברים האחרונים בסדרה הם: ששתלכן,  53, 57, 61, 65, 69.

49סכומם:  53 57 61 65 69 354     .

חשבונית, בסדרהראשונים ל ידי נוסחת סכום איברים עגם לחשב ניתן 

11כאשר האיבר הראשון הוא  49a 16הוא האחרוןהאיבר ו 69a .
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.354האיברים האחרונים בסדרה הוא6תשובה: סכום 
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2ישריםנמצא את נקודות החיתוך של הא.  3y x )(1-וישר עולה
6

4
y x   (ישר יורד)עם ציר ה-x.

0yמתקייםx-בנקודת החיתוך עם ציר ה    .
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נמצא את נקודת החיתוך בין הישרים:
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,B(4ושיעורי נקודת החיתוך: 5).

,A(1.5תשובה: 0), B(4, 5), C(24, 0).

.ACנחשב את אורך הצלעב. 

AC = 24 1.5 = 22.5.
יח'.22.5הואACאורך הצלעתשובה: 

,B(4מקדקוד , h, אורך הגובהג.  5הואACלצלע(5 0 5 .'יח

ABC

AC 22.5 5
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יח"ר.56.25הואABCתשובה: שטח המשולש
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.ABC-בבאמצעות משפט פיתגורס, BCא. נחשב את אורך הצלע 
2 2 2

2 2 2
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ס"מ.6הוא BCתשובה: אורך הצלע 

.BCהיא אמצע הצלעDהנקודהב. 

6בהתאם: 
BD DC 3

2
  .

ס"מ.3הואBDתשובה: אורך הקטע

.BADגודל מצא את נג. 

ABD

BD
tan BAD =

AB
3

tan BAD =
4

BAD 36.87



 
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

BADתשובה: 36.87 .

.BACגודל מצא את.  נד

ABC

BC
tan BAC =

AB
6

tan BAC =
4

BAC 56.31


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





DACועל ידי הפרש זוויות:  56.31 36.87 19.44    

DACתשובה: 19.44 .
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לא חוסנוחוסנובאחד האייםהתושבים
200300חלו במחלה המקומית

800600לא חלו במחלה המקומית

200א. נסכם את מספר התושבים על פי הטבלה:  800 300 600 1900   

.תושבים1,900בסך הכול יש באיתשובה: 

200מספר התושבים שחלו הוא ב. 300 500 .

500בהתאם ההסתברות היא  5

1900 19
.

5היא , שתושב נבחר באקראי חלה במחלה המקומית, תשובה: ההסתברות

19
.

200מספר התושבים שחוסנו הוא ג. 800 1000 .

1000בהתאם ההסתברות היא  10

1900 19
.

10היא שתושב שנבחר באקראי חוסן בשנה זו נגד המחלה המקומית,,תשובה: ההסתברות

19
.

200מספר התושבים שחוסנו הוא ד. 800 1000 .
חוסנו.200מתוכם 

200בהתאם ההסתברות היא 
0.2

1000
.

.0.2שתושב שנבחר באקראי מן התושבים שחוסנו, חלה במחלה המקומית, היא תשובה: ההסתברות


